Záverečné opakovanie PL  8.ročník
Výrazy: Zjednoduš:

3 . ( 6x 7y + 10 ) =                                                             ( 2a + 9b 7 ) . ( 8 ) =

0,4 . ( 7x + 1,5y + 6 ) =                                                      7 . ( 11c 4d + 5 ) =

( 7m 5n 6 ) . ( 2,5 ) =                                                          6 .  (5x + 7y 9 ) = 

3,5 . ( 10x + 20y 50 ) =                                                      ( 9k +  7m + 6 ) . ( 4 ) =
10 . ( 0,4m 1,9n 0,63 ) =                        9 . ( x + 8y 7 ) =
Hranol:  1. Vypočítajte objem a povrch hranola na obrázku: [image: image1.emf]
2. Aká je hmotnosť zlatej tehličky tvaru hranola s podstavou rovnoramenného lichobežníka s rozmermi a = 8 cm, c = 6 cm, v = 4 cm, ak tehlička je dlhá 1,2 dm a vieme, že hustota zlata ja 19,3 g/cm³?
3. Vypočítaj výšku päťbokého hranola, ktorého objem je 151,2 dm3 a obsah podstavy je 36 dm2 .
4. Stĺp vysoký 4m má tvar hranola s podstavou kosoštvorca s hranou dlhou 80 cm a príslušnou výškou 70 cm. Je postavený z tehál. Koľko tehál treba na jeho postavenie, ak jedna tehla má objem 1,4 dm3 ?

5. Vypočítaj povrch pravidelného 3-bokého hranola s hranou podstavy dĺžky 7 dm a príslušnou výškou 6,5 dm. Výška hranola je 10 dm
Rovnice: Vyrieš rovnice a urob skúšku správnosti:

1. 4x-2=3x+10        2. 13-3z=8z+2         3. 20x-30=50x+90            4. 8x-49=-x-4;                              5. 7.(x+6)=49         6. 15.(x-10)=255      7. 3.(x-8)=69                     8. 4x-(x+1)=5;                             9. 5.(x+2)+9=54   10.15.(y+2)=6.(2y+7)     11. 9.(x-4)-5x=x-12     12. 7.(x-5)-3x=2x-13;           
Pravdepodobnosť:

1. Dané sú úsečky dĺžky 4cm, 5cm, 7cm, 11cm, 12cm.Vypočítajte pravdepodobnosť udalosti, že z náhodne vybraných troch úsečiek sa dá zostrojiť trojuholník.

2. V žrebovacom zariadení sú štartovné čísla od 1 do 20. Aká je pravdepodobnosť, že si prvý žrebujúci pretekár v zjazdovom lyžovaní vyžrebuje štartovné číslo menšie ako 6?

3. Koľko dvojciferných čísel väčších ako 30 môžete utvoriť z číslic 0, 1, 2, 3, 4,5? Číslice v dvojcifernom čísle sa nemôžu opakovať.

4. V tabuľke vidíme, ako v 4.C dopadla písomná práca z matematiky. Aká je pravdepodobnosť, že náhodne vybraný chlapec zo 4.C nemá z tejto písomnej práce horšiu známku ako 2?

	        Známka
	      Počet dievčat
	    Počet chlapcov

	            1                                              
	               6 
	               7

	            2
	               2
	                3

	            3
	               4
	                2

	            4
	               1
	                2


Kruh a kružnica:

1. Akú plochu zavlaží kruhový zavlažovač s dostrekom 2,8 m?

2. Vypočítaj obsah vyšrafovanej časti na obrázku:

3. Je daná kružnica k(S;2,5cm) a bod M ak |SM| = 4,5 cm. Zostrojte dotyčnicu ku kružnici, ktorá prechádza bodom M.

4. Na kruhový stôl s priemerom 90 cm treba ušiť obrus, ktorý má dokola presahovať stôl o 9 cm. Koľko cm stuhy treba kúpiť na obrúbenie obrusa?
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